

菏泽冬奥会项目实现新突破

宋江武校李方慧晋级冬奥会决赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 在2月17日上午刚刚结束的北京冬奥会自由式滑雪女子U型场地技巧资格赛中,中国队选手谷爱凌、张可欣、李方慧三人最高分均位列前十二名,成功晋级决赛。据悉,此次晋级决赛的中国队选手李方慧,是菏泽宋江武校通过跨界跨项选材的方式输送的滑雪运动员,她的晋级实现了菏泽冬奥项目新突破。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次女子U型场地技巧资格赛分为两轮,取选手最好成绩排名,前12名进入决赛。第一轮,李方慧

获得84.75分,首轮排名第六位。第二轮,李方慧出现失误,凭借首轮成绩排名成功晋级。

据了解,李方慧2003年出生于黑龙江,由菏泽宋江武校通过跨界跨项选材的方式输送。代表山东省体育局进行了全国运动员注册。该队员目前为国家冬季项目自由式滑雪U型场地国家队现役运动员,是我国U型场地备战2022年冬奥会的主力运动员。2019年世锦赛,李方慧以80.20分获得第5名,这是中国选手首次在世锦赛该项目上跻身八。2020年,在瑞士洛桑举行的冬季青年

奥林匹克运动会女子自由式滑雪U型池决赛中,李方慧曾以85.66分获得亚军,实现了山东冬青奥会奖牌的历史性突破,2020-2021赛季全国自由式滑雪U型场地锦标赛夺得女子全国冠军。

李方慧作为我国备战2022年冬奥会的主力运动员,打破山东省无人参加冬奥会的历史,同时也标志着菏泽“武术+”体育人才跨项培养模式又一重大成果的诞生,为菏泽市加快开展冬季项目发挥出不可或缺积极作用,为菏泽市实现奥运金牌零突破迈出了坚实的一步。



李方慧



李方慧在U型场地技巧资格赛比赛中

苏军华“飞檐走壁”救人,获阿里巴巴正能量特别奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 2月15、16日,菏泽快报微信公众号及牡丹晚报报道了菏泽一物业公司员工苏军华在没有任何防护情况下,徒手从36米高的屋檐攀爬,救下一名轻生者的事迹,赢得了广大网友和读者们的赞扬,纷纷为他点赞。2月16日,阿里巴巴天天正能量得知此事后,为苏军华颁发正能量特别奖及奖金5000元。

2月16日,阿里巴巴天天正能量的工作人员了解到苏军华的事情后,被其暖心之举感动,联合牡丹晚报为苏军华颁发正能量特别奖及奖金5000元。在颁奖词中,他们这样写道:36米高度,30厘米宽度,这一条空中的路,从千钧一发,走到化险为夷。天台护栏老旧,他用坚实臂膀筑起勇气的墙;高楼屋檐狭窄,他用矫健身手搭起生

命的走廊!

回忆起当时的情景,苏军华心有余悸:后怕,哆嗦。他不是超人,他只是我们身边的普通人。但是普通人的挺身而出,更见其勇气的可贵。

据了解,天天正能量是阿里巴巴集团联合全国100多家主流媒体共同打造的知名公益项目。项目成立于2013年,至今已经运作八年多,以“传播真善美,弘扬正能量”为宗

旨,通过奖励小而美的凡人善举,唤醒人心,激励善行,推动社会向善向暖,让好事传千里,让好人马上得好报,至今已发放奖励金额9000多万元,有上万名各行各业的基层群众获奖,这些普通人的故事成为人们学习和效仿的榜样,影响和带动着越来越多的人向善看齐。

据了解,目前苏军华已申报菏泽市见义勇为奖。

山东省特色小镇清单公布 菏泽市5个小镇入选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,省政府办公厅印发《关于公布山东省特色小镇清单的通知》,省政府确定将93个特色小镇纳入省特色小镇清单统一管理,菏泽5个小镇入选。

菏泽入选的5个小镇分别为定陶杜堂汽车特色小镇、鲁西南记忆特色小镇、郓城水浒旅游特色小镇、曹县E裳特色小镇、巨野金山文旅特色小镇。据了解,特色小镇重在培育发展主导产业,吸引人才、技术、资金等先进要素集聚,具有细分高端的鲜明产业特色、产城人文融合的多元功能特征、集约高效的空间利用特点,是产业特而强、功能聚而合、形态小而美、机制新而活的新型发展空间。《通知》强调,要准确把握特色小镇发展定位,合理谋划特色小镇空间布局,做精做强特色小镇主导产业,突出特色品质,持续创新提升,严格监管考核,有力促进特色小镇规范健康发展,将特色小镇建设成经济高质量发展的新平台、新型城镇化建设的新载体、城乡融合发展的新支点,为加快推进以人为核心的新型城镇化,显著提升城镇发展智慧化、绿色化、均衡化、双向化水平提供坚实支撑。

另据了解,山东省有关部门此前曾组织开展特色小镇推荐、评选工作。2017年1月,经山东省政府同意,确定将60个小镇纳入省级特色小镇创建名单。当时我市共3个人选,分别为定陶区杜堂汽车小镇、曹县E裳小镇、郓城县水浒旅游小镇。

女子遭遇“客服”诈骗,东明马头民警成功止付14万元

本报讯(通讯员 代明 黄凯博) 2月16日上午,东明县马头镇东寺村村民宋某玲赶到马头派出所,向值班民警王济康求助说,她可能上了网络诈骗分子的圈套,请求保护好自己银行卡里的14万元现金。

原来,2月10日,宋某玲在淘宝网上购买了一款治疗风湿病的药膏,收到药膏使用后,却发现自己对药膏过敏,随即将该药膏退给商家。两天后,有一自称是淘宝客服的人给宋某玲打来电话,说宋某玲所退的药膏经公司检测,存在不达标化学物质,公司将退还给宋某玲300元赔偿金,让宋某玲配合打开支付

宝,开通芝麻信用并绑定银行卡。当时宋某玲没有多想,就按照对方要求操作,在进行人脸识别环节时,宋某玲猛然想到平常公安机关宣传的反诈骗,感觉这件事有些蹊跷,开始怀疑对方身份,于是来到东明县公安局马头派出所寻求帮助。

王济康在了解情况后,认为极有可能就是网络诈骗人员冒充网购客服诈骗,当即阻止了宋某玲的认证汇款行为。通过查看宋某玲的手机,王济康发现其虽下载国家反诈中心APP,但并未进行信息完善,也未开启来电预警,随即帮助宋某玲将信息完善,开启来电预警,并拨打电



民警查看求助者手机

话95580联系中国邮政对宋某玲银行卡进行紧急止付,挽救了银行卡内存款被诈骗分子骗走。

在民警的一番操作之后,宋某玲看到自己的14万元被及时抢回,连声向值班民警道谢,大家都松了一口气。

工地庆佳节,温暖异地心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 李明昊) 为给项目职工营造暖心的节日氛围,复工后的中国一冶菏泽东站广场项目部日前举办元宵节聚餐活动。

大年初六,中国一冶菏泽东站广场项目部职工陆续复工。为了让坚守岗位的职工感受到元宵节的喜庆氛围,项目部精心准备了汤圆和美食,让身处异乡奋斗的一线职工感受企业温暖。聚餐

前,项目领导班子向节后及时复工的全体员工表示感谢并致以节日祝福,为更好地完成今年的建设任务,希望项目部全体员工再接再厉、坚守岗位、紧盯目标、努力赶超、保优争先、全力以赴完成年度任务。

中国一冶菏泽项目部将始终秉承“一天也不耽误,一天也不懈怠”的中冶精神,积极协调项目各参与方,克服各种困难,全力确保项目履约,贡献央企力量。

注销公告

经研究决定,解散东明县明轩熟食加工店(统一社会信用代码:92371728MA3MTT1A8E),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按法定程序予以注销。
联系人:朱书太
联系电话:15864649860
东明县明轩熟食加工店
2022年2月18日

遗失声明

胡亚璞在亿联时代奥城小区购买的30号楼1单元18001号房的首付交款收据丢失(金额308482元),声明作废。
菏泽亚泰智能科技有限公司行政专用章(3717020023358)、财务专用章(3717020023359)、法人章(张敬超3717020023360)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。
王庆玲、孙广宏位于福临阅城名苑三期32号楼的购买车位合同不慎遗失,编号是:1674,金额58097元,特此声明作废。
菏泽中盛房地产开发有限公司
开具给张军阔的购房收据丢失,金额:106198元、编号:9420946声明作废。
菏泽中盛房地产开发有限公司开具给张军阔的购房收据丢失,金额:35000元、编号:1303242声明作废。
菏泽中盛房地产开发有限公司开具给张军阔的购房收据丢失,金额:35000元、编号:1720691声明作废。
菏泽中盛房地产开发有限公司开具给张军阔的购房收据丢失,金额:34525元、编号:9420947声明作废。
张符军、张汉俊的菏泽市牡丹区房屋征收协议丢失,2012-4-046,丈量号:5-29,声明作废。